
Αθήνα,  

Φεβρουάριος 2024  

 

Στο πλαίσιο των εκπαιδευτικών επισκέψεων που διοργανώνει το τμήμα Δημοσίων 

Σχέσεων του Πανεπιστήμιου Δυτικής Αττικής σε συνεργασία με το Τμήμα 

Νοσηλευτικής και της  πολιτικής εξωστρέφειας, υποδεχθήκαμε το ακαδημαϊκό έτος 

2022-2023  περίπου 300  μαθητές Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, σχολείων  της 

Περιφέρειας Αττικής. Αποτελεί  μια δράση ευρείας αποδοχής που έχει γίνει πλέον 

θεσμός. 

Ενδεικτικά, μας επισκέφτηκαν μαθητές από περισσότερα από  δέκα Γυμνάσια, ΓΕΛ 

και ΕΠΑΛ από το Πέραμα,  τον Κορυδαλλό, τη Νέα Σμύρνη ,τη Δάφνη,  το Λαύριο 

την Αρτέμιδα, τον Άγιο Στέφανο, το Χαϊδάρι, την Αγία Βαρβάρα    και το Περιστέρι.   

Οι μαθητές ήρθαν σε επαφή με τους εκπαιδευτικούς χώρους στους οποίους 

διδάσκεται η Νοσηλευτική επιστήμη και εκπαιδεύονται οι μελλοντικοί  

επαγγελματίες υγείας.  Ενημερώθηκαν για την οργάνωση και τη δομή των 

σπουδών, τόσο σε προπτυχιακό όσο και σε μεταπτυχιακό επίπεδο, καθώς επίσης για 

τις προοπτικές που παρέχονται στους μελλοντικούς φοιτητές και απόφοιτους του 

τμήματος. Το πρόγραμμα περιελάμβανε υποδοχή των μαθητών και των καθηγητών 

τους  σε αίθουσα του κτιρίου Κ13, όπου προβλήθηκε το προπτυχιακό και 

μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών του Τμήματος  καθώς και οι  δραστηριότητες 

των ερευνητικών εργαστηρίων του. Στους μαθητές  παρουσιάστηκε  το όραμα του 

Τμήματος  Νοσηλευτικής να εκπαιδεύσει επιστήμονες νοσηλευτές και να τους 

καταστήσει ικανούς να ανταποκριθούν στην πολυπλοκότητα και το εύρος των 

αναγκών της προαγωγής, της πρόληψης, της διατήρησης και της αποκατάστασης 

της υγείας των πολιτών, στο σύγχρονο σύστημα υγείας, λαμβάνοντας υπόψη την 

προσωπικότητα κάθε ατόμου καθώς και τα ψυχολογικά, κοινωνικά, οικονομικά και 

πολιτισμικά χαρακτηριστικά του. Κατόπιν οι μαθητές και οι καθηγητές τους 

επισκέφθηκαν, ανάλογα με τη διαθεσιμότητα και χωρίς να διαταράσσουν την 

ομαλή εκπαίδευση των φοιτητών, τα εργαστήρια βασικής νοσηλευτικής, 

παιδιατρικής νοσηλευτικής, την αίθουσα ΗΥ και άλλα εργαστήρια. 

Τέλος,  πραγματοποιήθηκε ξενάγηση από το προσωπικό της Βιβλιοθήκης όλων των 

μαθητών και καθηγητών στη Βιβλιοθήκη του Πανεπιστημίου και στη συνέχεια  

στους χώρους του γυμναστηρίου και  του ιατρείου και ενημερώθηκαν για την 

λειτουργία τους από το αντίστοιχο προσωπικό της Πανεπιστημιούπολης 1. 

 

 

 Επιτροπή υποδοχής και ενημέρωσης σχολικών μονάδων Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης, Τμήματος Νοσηλευτικής, ΠΑΔΑ  


